
Naše město, stejně jako okolní obce, bylo 
osloveno nabídkou investora Viventy česká, 
s.r.o. Brno na postavení větrných elektráren 
v katastru obcí. U nás by se jednalo o svah 
mezi Klokočovem a Čer-mnou, tedy přímo 
nad městem, kde by firma chtěla umístit 
sedm větrníků a v katastru Čermné dalších 
sedm v podstatě na témže svahu, sice jen 
kousek dále k vesnici, ovšem viditelných 
úplně stejně. Dle našich informací obdržely 
podobnou nabídku i obce Větřkovice, 
Svatoňovice, Březová a Budišov nad 
Budišovkou. Tyto nabídky jsou doprovázeny 
velice výhodnými náhradami, které inves-
tor poskytne jako dotaci do rozpočtu obcí. 
Tyto náhrady jsou v řádech milionů korun 
jednorázově za každý větrník a později po 
zajištění návratnosti vynaložené investice 
ještě pravidelné roční dotace z provozu v 
desítkách tisíců z každého větrníku. Není 
proto divu, že každá obec tuto nabídku 
seriózně zvažuje a rozhodně budou na 
stole všechny argumenty pro i proti. Pro 
povolení těchto staveb, kromě finančních 
náhrad, hovoří i fakt, že si obec v rámci 
těchto projektů může postavit i vlastní 
větrník, který pak vyrábí nejen elektřinu, ale 

přispívá i do pokladny obce. Na tyto pro-
jekty existují výhodné dotace z fondů EU. 
Pro hovoří i skutečnost, že se jedná o tzv. 
“čistou elektřinu“, proti které nejsou ani or-
ganizace ochraňující naši přírodu.
Na druhé straně se jistě najde řada 
argumentů, které jsou jasně proti. Tím 
nejsilnějším bude určitě změna vzhledu 
okolí, v našem případě se jedná o svah 
nad městem, který bude „zalesněn“ bí-
lými větrníky vysokými 100 metrů. Pokud 
by na tyto nabídky přistoupily všechny 
obce, pak by se krajina od Lesních Albre-
chtic přes Březovou, Jančí až po Budišov 
nad Budišovkou velice změnila. K dalším 
ne-gativním vlivům provozu těchto elek-
tráren ještě patří hlučnost, ohrožení ptac-
tva, určité vlivy na zemědělskou výrobu a 
poměrně vysoké náklady na vybudování 
elektráren.
Protože existuje i reálná hrozba, že 
některé obce stavět nebudou a přitom bu-
dou všechny ovlivněny stejně, je dohodnu-
to, že tato problematika bude na programu 
jednání mikroregionu Moravice dne 14. 
června.Budeme také sledovat přípravné 
práce na materiálu „Koncepce větrných 

elektráren v Moravskoslezském kraji“, 
kterou vypracovává odborná firma na 
objednávku kraje. O dalším postupu vás 
budeme průběžně informovat.

 Ing. Pavel Smolka
starosta města 

Větrné elektrárny kolem Vítkova – ano nebo ne?Větrné elektrárny kolem Vítkova – ano nebo ne?

Město Vítkov uspořádalo v rámci projektu „Poznej své partnerské město“ pro 
děti a mládež turnaj ve společenské karetní hře kvarteto. Turnaj proběhl ve 
čtvrtek 24. května v kulturním domě ve Vítkově. Nejúspěšnější získali cenu 
- jednodenní výlet do partnerského města Kalety v Polsku. Každý hráč si pak 

odnesl kvarteto a turi-
stického průvodce, se 
kterým mohou děti 
s rodiči putovat po 
místech z jednotlivých 
hracích listů. 

Tento projekt je spolu-
financován z programu 
Evropské unie INTER-
REG IIIA ČR – PR.
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Rada města 24. dubna: 
• schválila řadu smluv s dodavateli prací i 
služeb, 
• schválila dohodu o členství v jednotce 
SDH Vítkov se členy i velitelem jednotky od 
1.7.2007,
• smlouvu o dílo s TS Vítkov a s firmou 
Ing. Tošková na celoroční údržbu městské 
zeleně,
• změnu dohody o spolupráci a zřízení mís-
ta zpětného odběru použitých světelných 
zdrojů z domácností s firmou Ekolamp s.r.o. 
Praha,
• schválila Podpisový řád Města Vítkova 
a jeho orgánů, schválila zápis do kroniky 
města za rok 2006,
• rozhodla o poskytnutí příspěvku Klubu 
Zvoneček Odry na provoz ve výši 15 tis. Kč 
a o poskytnutí příspěvku Středisku volného 
času Opava ve výši 3 tis. Kč pro akci čištění 
břehů řeky Moravice,
• schválila výběr nejvhodnější nabídky 
na výrobu dětské karetní hry kvarteto a 
průvodce k této hře a výběr nejvhodnější 
nabídky na překlady průvodce, vše se týká 
akce „Poznej své partnerské město“, která 
proběhla mezi městem Vítkovem a Kale-
tami,
• schválila výběr nejvhodnější nabídky na 
veřejnou zakázku „Zpracování projektové 
dokumentace – regenerace objektu čp. 14 
a 15, náměstí J. Zajíce Vítkov” a schválila 
výběr nejvhodnější nabídky na dodavatele 
akce „Regenerace panelového sídliště 
Budišovská - Wolkerova ve Vítkově”,
• souhlasila s uzavřením Mateřské školy 
ve Vítkově v době hlavních prázdnin podle 
návrhu ředitelky MŠ,
• uložila ustavené komisi pro kontrolu 
hospodaření v městských lesích provést 
kontrolu za rok 2006.

Zastupitelstvo města 25. dubna: 
• schválilo přijetí finančního příspěvku ve výši 
78 tis. Kč z Evropského fondu pro reg.rozvoj 
na projekt “Poznej své partnerské město“ a 
přijetí dotace z rozpočtu MSK na vybavení 
jednotky SDH ve výši 19 tis. Kč,
• vzalo na vědomí kontrolní zprávu o pří-pravě 
letní sezóny 2007 na městském koupališti,
• schválilo poskytnutí příspěvku města 
na opravu fasády domů čp. 11, 12, 13 na 
náměstí J.Z. majitelům domů v celkové výši 
40 tis. Kč,

• vydalo OZV města Vítkova č. 1 / 2007 o 
stanovení školských obvodů základních 
škol zřizovaných městem s účinností od 
11.5.2007,
• rozhodlo o prodejích řady pozemků 
občanům i chatařům za ceny obvyklé na 
základě jejich žádostí (z větších prodejů 
pozemků např. prodej 2900 m2 manželům 
Sobolovým v areálu průmyslové zóny za 
účelem výstavby prodejny stavebnin a 
opětovné neschválení prodeje pozemku u 
ZŠ v Opavské ul. za účelem výstavby su-
permarketu),
• vyhlásilo záměry na řadu prodejů 
pozemků občanům i chatařům na základě 
jejich žádostí, z nichž uvádím prodej 700 
m2 v průmyslové zóně na výstavbu haly pro 
skladování zboží,
• zastupitelstvo neschválilo nabídku na 
bezúplatný převod silnice II/462 v k. ú. Je-
lenice do vlastnictví města po dokončení 
obchvatu této místní části,
• rozhodlo o prodejích domů čp. 322 v ul. 
Školní za cenu 55 tis. Kč manželům Nedz-
balovým a domu čp. 248 v ul. Švermově 
manželům Hoppovým za cenu 700 tis. Kč,
• vyhlásilo záměr na prodej haly B v bývalém 
areálu TS v Oderské ul. k soukromému 
podnikání za dohodnutou cenu 750 tis. Kč,
• rozhodlo o poskytnutí příspěvku Farnímu 
sboru Českobratrské církve evangelic-
ké ve Vítkově na opravy jejich objektu 
Opavská 116 ve výši 56 tis. Kč a o poskyt-
nutí příspěvku Římskokatolické farnosti ve 
Vítkově na dokončení restaurování sochy 
sv. Floriána ve výši 70 tis. Kč,
• schválilo základní kupní ceny bytových 
jednotek vč. spoluvlastnických podílů v 
domě čp. 17 v Opavské ul. u jedn. 1+1 ve 
výši 60,5 tis., u jedn. 2+1 ve výši 138 tis. a 
u jedn. 3+1 ve výši 195,4 tis. Kč,
• souhlasilo s prodejem bytového domu 
čp. 834 a 835 v ul. Wolkerově a stano-
vilo základní kupní cenu celého bloku vč. 
pozemků, ploch i nádvoří ve výši 3 mil. 
528,5 tis. Kč,
• vzalo na vědomí zprávu o použití výtěžků 
z provozovaných výher. hracích přístrojů, 
které byly vesměs použity na příspěvky na 
činnost spolků, škol a organizací ve městě i 
místních částech, 
• vzalo na vědomí zprávu o dopadech 
případného zrušení místních poplatků a 

vydalo OZV č. 2 / 2007, kterou zrušuje 
místní poplatky ze vstupného na akcích a 
OZV č. 3 / 2007, kterou zrušuje poplatky 
za rekreační pobyt a poplatky z ubytovací 
kapacity, 
• stanovilo prodej bytového domu čp. 171 
v Oderské ul. formou výběru kupujícího 
obálkovou metodou pro fyzické i právnické 
osoby za minimální kupní cenu ve výši 500 
tis. Kč,
• schválilo návrh Akčního plánu města 
Vítkova na léta 2007 až 2010, schválilo 
upravené znění Jednacího řádu a náplní 
činnosti výboru zastupitelstva města,
• revokovalo své usnesení o nákupu rod.
domku čp. 318 v ul. B. Němcové a uložilo 
místostarostovi jednat v tomto smyslu s 
Krajskou veterinární správou v Ostravě.

Rada města 15. května: 
• schválila poskytnutí účelové dotace Sta-
nici pro záchranu živočichů v Bartošovicích 
ve výši 5 tis. Kč, 
• vyhodnocení nejvhodnější nabídky na 
pořízení vozidla pro městskou policii a 
uložila uzavřít smlouvu s uchazečem An-
dree - Autocentrum Bílovec, 
• schválila několik smluv o kulturních vys-
toupeních v městě, 
• rozhodla o pronájmech pozemků občanům 
za ceny obvyklé a vyhlásila několik nových 
záměrů na pronájmy,
• vzala na vědomí zprávu o vyhodnocení 
zimní údržby komunikací v období 2006-
2007,
• schválila mimořádné přidělení bytu vel.1+1 
p. St. Škubalové a bytu vel. 2+1 p. Jos. An-
dersovi,
• schválila dodatek k nájemní smlouvě 
pro nebytový prostor Opavská č. 132 s p. 
J. Bártkem na dobu neurčitou a dohodu o 
ukončení nájmu v domku čp. 318 v ul. B. 
Němcové s Krajskou vet. správou Ostrava 
ke dni 30.6.07,
• neschválila prodloužení nájemní smlouvy 
s p. Jul. Kalou v bytě č.3, ul. Opavská čp. 
80.
• rada projednala a vzala na vědomí 
představení zpracovaného projektu „Podni-
katelský inkubátor ve Vítkově“ předloženého 
zpracovatelem Ing. T. Mikulíkem.

Oldřich Vícha
místostarosta města

Jak získat osvědčení pro vydání prvního loveckého lístku ?
Osoba starší 15 let podá přihlášku do „Mysliveckého kurzu uchazečů 
o první lovecký lístek“. Kurz obsahuje minimálně 65 vyučovacích 
hodin a je nejdříve po roce od svého zahájení zakončen zkouškou. 
Zkoušky se konají ze 7 předmětů (např. kynologie, střelectví, bio-
nomie zvěře, legislativa …) Cena kurzu je cca 2.500,- Kč.
Uchazeč o první lovecký lístek je povinen uzavřít dohodu s některým 
uživatelem honitby (např. mysliveckým sdružením) o vykonání 
myslivecké praxe v délce 1 roku. Při výkonu praxe si vede uchazeč 
o první lovecký lístek „deník praxe“.
Pořadatelem „Mysliveckých kurzů uchazečů o první lovecký 
lístek“ je například Českomoravská myslivecká jednota – okresní 
myslivecké spolky (včetně Opavy), dále to jsou lesnické školy a 
školy, kde se vyučuje myslivost, sdružení jako např. Safari klub, 

Řád sv. Huberta, …
Další možností jak získat osvědčení pro vydání loveckého lístku 
je studium na škole, kde se vyučuje předmět myslivost a zdárné 
absolvování tohoto předmětu. 
Lovecký lístek může pak příslušný úřad (obce s rozšířenou 
působností) vydat osobám starším 16 let. Poslední zkoušky 
uchazečů o první lovecký lístek se konaly u ČMMJ - Okresního 
mysliveckého spolku Opava dne 31.3.2007. Z 39 uchazečů uspělo 
36.
Další informace můžete získat od ČMMJ - Okresního myslivecké-
ho spolku Opava:
 - e- mail: oms.opava@seznam.cz
 - tel.: 553 715 124
 - adresa: 747 57 Slavkov u Opavy 139 (střelnice Latarna)

L o v e c k é  l í s t k yL o v e c k é  l í s t k y

K R Á T C E  Z  R A D N I C E
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Oddělení přestupků Městského úřadu Vít-
kov se bude zabývat přestupkem znečištění 
veřejného prostranství, kterého se dopustil 
28letý muž z Vítkova, když v časných ran-
ních hodinách dne 1. dubna močil na bu-
dovu Městského úřadu na nám. Jana Zajíce 
ve Vítkově. Při této činnosti byl zachycen 
a ztotožněn městským kamerovým sys-
témem. Za tento „aprílový žertík“ mu nyní 
hrozí pokuta až do výše 1.000,- Kč.
Dne 3. dubna ve večerních hodinách zjistila 
hlídka MP Vítkov na nám. Jana Zajíce ve 
Vítkově, že mezi dvěma osobami dochází k 
verbálnímu a fyzickému napadání. Strážníci 
se pokusili osoby zklidnit, což se jim 
podařilo až po chvíli. K ukončení narušování 
veřejného pořádku musely být použity do-
nucovací prostředky a jeden z účastníků in-
cidentu, který se zákroku strážníků aktivně 
bránil, skončil v poutech na obvodním 
oddělení Policie ČR ve Vítkově, kde v něm 
byl zjištěn 18letý občan Českého Krum-
lova. Za narušování veřejného pořádku, 
občanského soužití a neuposlechnutí výzvy 
veřejného činitele si vysloužil pokutu v blo-
kovém řízení ve výši 1.000,- Kč.
4. dubna v dopoledních hodinách byli ve 
Vítkově, části Podhradí přistižení 3 mladíci 
ve věku 16 – 18 let ze Štáblovic, Lhotky u 
Vítkova a Tošovic, kteří rozdělávali oheň v 
čekárně na autobusové zastávce. Na místě 
jim bylo nařízeno uhasit oheň a uvést místo 
do původního stavu. Poté byli obviněni z 
přestupku proti veřejnému pořádku a věc 
byla na místě řešena v blokovém řízení. 
Z přestupků neoprávněného záboru a 
znečišťování veřejného prostranství byl 
obviněn 22letý muž z Vítkova, když dne 5. 
dubna rozebíral vrak vozidla v blízkosti obyt-
ných domů na ulici Komenského ve Vítkově. 
Za spáchané přestupky mu byla uložena 
pokuta 1.000,- Kč v blokovém řízení a bylo 
mu nařízeno, aby veřejné prostranství uvedl 
do původního stavu.
Dne 6. dubna krátce před polednem přijala 
MP Vítkov oznámení o zcizení igelitové tašky 
s obsahem. Ke krádeži došlo uprostřed nám. 
Jana Zajíce ve Vítkově. Událost byla rovněž 
zaznamenána kamerovým systémem a pod-
le záznamu byl zjištěn pachatel krádeže. 
Jednalo se o teprve 8letého chlapce z Vít-
kova. Odcizená taška včetně jejího obsahu 
byla poté vrácena majiteli. Přestupek proti 
majetku byl odložen z důvodu nedovršení 
15 let věku dítěte.
18. dubna krátce po deváté hodině ranní 
dne přijala MP Vítkov oznámení o krádeži 
v obchodě potravin na ulici Opavská ve 
Vítkově, které se dopustil muž středního 
věku, jenž z prodejny utekl směrem k síd-
lišti na ulici Selská ve Vítkově. Strážníci 
následně podle popisu muže tohoto nalezli 
a zajistili na ulici Těchanovická ve Vítkově. 
36letý občan Větřkovic skončil na služebně 
Policie ČR ve Vítkově.

- RM - 

Z jednání krajských orgánů přináším in-
formace, které se tentokrát budou týkat 
pouze financí. Zastupitelstvo kraje od-
souhlasilo poskytnutí bezúročné peněžité 
půjčky ve výši 35 mil. Kč Regionální radě 
regionu soudržnosti Moravskoslezsko na 
vlastní činnost této instituce v roce 2007. 
Rozhodlo o poskytnutí účelové nein-
vestiční dotace Českému svazu ochránců 
přírody – stanici pro záchranu živočichů 
v Bartošovicích ve výši 600 tis. Kč 
na zabezpečování zvláštní ochrany 
chráněných druhů živočichů a na provoz 
stanice.
V rámci Programu na podporu aktivit v 
oblasti prevence sociálně patologic-kých 
jevů u dětí a mládeže pro rok 2007 byla 
poskytnuta Střední škole ve Vítkově 
- Podhradí dotace ve výši 42 tis. Kč na 
uskutečnění adaptačních kurzů žáků 
nových prvních ročníků školy.
V rámci Programu obnovy a rozvoje ven-
kova MSK 2007 byla schválena dotace ve 
výši 140 tis. Kč obci Staré Těchanovice na 
přestavbu kuchyně MŠ. Z našeho mikro-
regionu obdržely dotaci ještě obce Raduň 
ve výši 130 tis. a Vršovice ve výši 145 tis. 
Kč. Naopak nebyly vybrány projekty obcí 
Svatoňovic (na rekonstrukce místních ko-
munikací), Větřkovic (na výstavbu nových 
autobus. zastávek), Skřípova (na rekon-
strukci hřbitovní zdi), Moravice (na obnovu 
hřbitova v obci), Kružberku (na přestavbu 
objektu zrušené školy na zdravotnické a 
kulturní zařízení) a Radkova (na stavební 
úpravy kulturního domu). Tyto projekty 
byly zařazeny mezi tzv. “náhradní“.
Stejně nepříznivě pro nás dopadlo vyhod-
nocení projektů z dotačního programu 

v oblasti dopravy Zvyšování pasivní 
bezpečnosti na pozemních komunikacích 
(DSH 6), kde žádosti Vítkova, Březové 
a Hradce nad Mor. byly zařazeny až do 
skupiny projektů nad rámec financování 
tohoto programu.
V Programu obnovy kulturních památek a 
památkově chráněných nemovitostí nebyl 
již po několikráté vybrán náš projekt na 
obnovu hřbitovní zdi ve Vítkově - 1. etapa 
a stejně jako žádosti Budišova nad Bud., 
Radkova a Hradce nad Mor. byl zařazen 
mezi projekty „náhradní“. Uspěly pouze 
žádosti římskokatolických farností v Melči 
a Raduni. 
Bez zajímavosti není ani mediálně známý 
a konečně schválený prodej několika 
objektů zdravotnických zařízení v městě 
Havířově, kde kraj díky velkému nátlaku 
občanů, zdravotníků, poslanců i senátorů 
ustoupil od záměru prodeje těchto objektů 
soukromým zájemcům, od nichž mohl zís-
kat celkem 54,7 mil. Kč a rozhodl o prodeji 
přímo městu Havířov za cenu pouze 19 
mil. Kč. Město se muselo zaručit, že zajistí 
využívání těchto objektů pro zdravotnické 
účely minimálně po dobu 10 let. 
Zastupitelstvo schválilo přenesení činností 
a míst provozování lékařské služby první 
pomoci ze stanovišť provozovaných 
Územním střediskem záchranné služby 
MSK do nemocnic zřizovaných krajem. 
Stalo se tak po vyhodnocení pilotního 
projektu ověřovaného v nemocnici Nový 
Jičín. Bohužel to nemá podstatný vliv na 
lékařskou péči poskytovanou občanům 
naší oblasti.

Oldřich Vícha
zastupitel MSL kraje

MĚSTSKÁ POLICIE
V DUBNU

AKTUÁLNĚ Z NAŠEHO KRAJEAKTUÁLNĚ Z NAŠEHO KRAJE

Výskyt zvěře v mysliveckém roce 2006
Zima byla v uplynulém mysliveckém 
roce na rozdíl od té minulé pro zvěř vel-
mi příznivá. Díky tomu, že země nebyla 
dlouhodobě promrzlá a pod sněhovou 
pokrývkou, měla zvěř (nejenom spár-
katá) přístup ke své přirozené potravě. 
Myslivci zvěř přikrmovali bez ohledu na 
příznivé klimatické podmínky. Podle výka-
zu o honitbě předložili myslivci na území v 
působnosti obce Vítkov od podzimu 2006 
do jara 2007 zvěři do krmelců, zásypů a 
na krmeliště cca 1750 m3 objemového 
krmiva (seno, letnina), dužnatého krmiva 
a jádra (zejména obiloviny). Myslivci také 
celoročně intenzivně podávali zvěři sůl v 
309 slaniscích.
Velké ztráty u spárkaté zvěře (zejména 
srnčí) bývají právě na jaře, když jaru 
předchází zima s dlouhodobým výsky-
tem vysoké sněhové pokrývky a mrazů. 
V takovémto období je zvěř odkázána na 
přikrmování myslivci a na dostupnou ve-
getaci. Na jaře pak zesláblá a vyhladovělá 
zvěř přechází na „zelenou“ potravu, které 
je po roztání sněhu dostatek; často se 
potom nevyhne kolikám a hyne. Letošní 
mírná zima tomuto procesu nepřála, ku 
prospěchu zvěře. 

V mysliveckém roce 2006 (1.4.2006 
– 31.3.2007) byl pozorován v honitbách 
výskyt některých následujících druhů 
zvěře: 

Druh zvěře Počet (ks)
jelení   130
daňčí   336
mufloní   108 
srnčí   1098
černá   438
zajíc   382
kachna divoká  214
bažant   25
vydra   2
bobr   2
vrána   136
liška   253
jezevec   95
kuna   251
tchoř    43
ondatra   97
psík mývalovitý 6
výr   30
straka   105
hrdlička   231
koroptev   86
křepelka   95
káně   343
jestřáb   56
sojka    380
sluka   113
poštolka   179
havran   48
krahujec   88
volavka   160

M y s l i v o s t  n a  V í t k o v s k uM y s l i v o s t  n a  V í t k o v s k u
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Vážení občané,

do 31. prosince 2006 u za-
městnanců organizací s více 
než 25 zaměstnanci sepiso-
valy žádosti o důchod orga-
nizace, od 1.1.2007 všechny 
žádosti o důchod sepisují 
výhradně okresní správy so-
ciálního zabezpečení.
Nyní, tj. od 1.6.2007, je 
zahájeno elektronické 
pořizování žádostí o důchod. 
Vzhledem ke skutečnosti, 
že pracoviště Městského 
úřadu ve Vítkově, které jste 
až dosud využívali k sepsání 
žádostí o důchod, nevyhovuje 
technickým požadavkům pro 
elektronické pořízení žádostí 
o důchod, musí se budoucí 
důchodce ve věci sepsání 
žádostí o důchod obrátit na 
okresní správu sociálního 
zabezpečení (příslušnou po-
dle místa trvalého bydliště) 
přímo v jejím sídle, tj. na 
ulici Těšínská 42, v Opavě, v 
úředních hodinách:
 

Pondělí 8.00 – 17.00  
Úterý  8.00 – 14.00
Středa  8.00 – 17.00 
Čtvrtek  8.00 – 14.00 
Pátek  8.00 – 13.00
 
Žádost o důchod může kromě 
oprávněného občana podat 
i jeho zmocněnec, a to na 
základě plné moci. Pokud 
nemůže budoucí důchodce 
žádost podat sám z důvodu 
nepříznivého zdravotního 
stavu, může ji za něj sepsat i 
jeho rodinný příslušník. Musí 
však předložit souhlas opráv-

něného s podáním žádosti o 
dávku a potvrzení lékaře, že 
mu zdravotní stav pro svou 
závažnost neumožňuje žádost 
o dávku sepsat.
Žádost o důchod je možné 
sepsat nejdřív tři měsíce před 
požadovaným dnem přiznání 
důchodu. Všechny žádosti 
o důchod postupují OSSZ 
do České správy sociálního 
zabezpečení, která o nich 
rozhoduje. Délka vyřízení 
žádosti závisí na tom, zda 
jsou v evidenci ČSSZ všechny 
podklady, či nikoliv. Může 
se stát, že chybí, například 
proto, že organizace dříve 
nesplnily svou zákonnou po-
vinnost a neposlaly potřebné 
dokumenty ČSSZ. V takovém 
případě se musí chybějící 
doby pojištění došetřit. ČSSZ 
může o důchodu rozhodnout 
teprve poté, co je evidence 
kompletní. V průměru se doba 
vyřízení žádosti o důchod při 
došetřování chybějících dob 
pojištění pohybuje kolem 3 
měsíců.
 
Podrobnější informace ve 
věci dokladování žádostí o 
důchod Vám rádi poskyt-
neme telefonicky na číslech 
553 604 201, 553 604 203, 
553 604 204, 553 604 113, 
osobně v sídle Okresní správy 
sociálního zabezpečení v 
Opavě, na ul. Těšínské 42, 
na oddělení důchodového 
pojištění (1. posch.). Veškeré 
informace lze získat také na 
stránkách České správy so-
ciálního zabezpečení www.
cssz.cz. 

ČSSZ Opava oznamujeSobota 16. června 2007

ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE 

“ K D Y Ž  D E N  O T C Ů “ K D Y Ž  D E N  O T C Ů 
K L E P E  N A  D V E Ř E ”K L E P E  N A  D V E Ř E ”

Tatínkové, dědečkové, strýčkové a všichni správní muži - vezměte 
své děti, manželky, maminky, babičky a tetičky a přijďte společně 

do kulturního domu ve Vítkově oslavit Den otců.

P R O G R A M: 
14.00 – 16.00 hod.
• Ukázky lukostřelby, střelba z luku pro zájemce
• RC stavební stroje = staveniště na cca 80 m2

• Výroba vlastního trička s fotografií z akce (náklady na 
 materiál od 60 Kč)
• Měření tlaku, tepu a cukru
• Hry, soutěže a atrakce pro děti

15.15 hod.
• Výstava plemen psů

16.00 hod.
• Poněkud ztracená princezna (Divadlo Odřivousek při ZŠ a 
 MŠ TGM Bílovec) 

Občerstvení zajištěno
Vstupné: muži a děti 30 Kč, ostatní 50 Kč

ČESKÁ POJIŠŤOVNA A.S.
Jaroslava Chovancová

Opavská 128, Vítkov 749 01
Tel: 556 300 313

Nabízíme bezplatné poradenství v oblasti životního i 
neživotního pojištění.

Akce „POV 2007“ – od 24.4.2007 do 30.06.2007 můžete při 
sjednání povinného ručení na osobní automobil získat dárek 

(autolékarničku).

Akce „Něco je za dveřmi“ – při sjednání životního pojištění 
Dynamik nebo Sluníčko od nás dostanete pěkný dárek.

 Otevírací doba
 Pondělí   8.00-12.00  13.00-16.30
  Úterý   8.00-12.00
 Středa   8.00-12.00  13.00-16.30
 Čtvrtek   8.00-12.00  13.00-15.00
 Pátek   8.00-12.00  13.00-15.00

14. MEZINÁRODNÍ SPORTOVNÍ ZÁVODY VÍTKOV – KALETY14. MEZINÁRODNÍ SPORTOVNÍ ZÁVODY VÍTKOV – KALETY
Ve čtvrtek 24. května 2007 jsme u nás ve Vítkově přivítali žáky a učitele z polských Kalet. Byly pro ně připraveny sportovní, výtvarné i 
hudební soutěže, kterých se zúčastnili také chlapci a děvčata vítkovských škol. Soutěžilo se v těchto sportovních disciplínách: silový 
trojboj s medicinbalem, atletický trojboj (60 m, skok daleký, hod míčkem), atletický trojboj (60 m, skok daleký, šplh), stolní tenis a 
střelba ze vzduchovky. Pěvecká část - DOREMI, přehlídka žáků 1. – 6. třídy. Výtvarná soutěž žáků 1. – 6. třídy na téma Těšíme se na 
prázdniny, která byla ukončená vernisáží. Tento projekt je spolufinancován z programu Evropské unie INTERREG IIIA ČR–PR.

Vodácký kurz Vítkov–Kalety
V termínu 11. – 15. června 2007 se na 
Kružberku uskuteční setkání žáků z Vítko-
va a Kalet na vodáckém kurzu. Zúčastní 
se ho 30 dětí z naší školy a 19 dětí z Pols-
ka. O žáky se postarají odborní instruktoři 
a pedagogové Mgr. Petr Molek, Mgr. Jana 
Víchová a Věra Stoll-eová. 
Tento projekt je spolufinancován z pro-
gramu Evropské unie INTERREG IIIA 
ČR–PR 
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Zánik povolení k vypouštění odpad-
ních vod do vod povrchových nebo 
podzemních

Vodní zákon č. 254/2001 Sb. ukládá 
povinnost mít povolení k vypouštění od-
padních vod do vod povrchových nebo 
podzemních. Vypouštění odpadních vod 
do vod povrchových nebo podzemních 
bez povolení je nelegální již od roku 
1955.
K 1.1.2008 zanikají povolení k vypouštění 
odpadních vod do vod povrchových nebo 
podzemních, která byla vydána před 
1.1.2002. Povolení vydaná po 1. lednu 
2002 platí i nadále.
Stávající povolení k vypouštění od-
padních vod do vod povrchových nebo 
podzemních, jejichž platnost končí k 
1.1.2008, lze prodloužit, a to v případě, 
že se nezměnily podmínky, za kterých 
bylo povolení uděleno. O prodloužení je 
nutné požádat do 1.7.2007 na příslušném 
vodoprávním úřadě, kterým je obecní 
úřad obce s rozšířenou působností. Nel-
ze prodloužit povolení k vypouštění od-
padních vod do vod podzemních z jiných 
nemovitostí než jsou rodinné domy a 
stavby pro individuální rekreaci.
Doporučujeme, aby si ti, kdo žádné po-
volení nemají a přesto vypouští ze svých 
nemovitostí odpadní vody do vod povr-
chových (řeka, potok) nebo podzem-
ních (přes půdní vrstvy), o toto povolení 
zažádali a vypouštění zlegalizovali. Po-
volení vydává příslušný vodoprávní úřad. 
Tento vodoprávní úřad zhodnotí konkrét-
ní situaci v lokalitě a stanoví konkrétní 
podmínky pro vypouštění odpadních vod. 
Neznamená to, že v každém případě musí 
vlastníci nemovitostí instalovat moderní 
domovní čistírnu odpadních vod. V mno-
ha případech bude dostatečná rekon-
strukce stávající žumpy, nebo septiku. 
Povinnost mít domovní čistírnu odpad-
ních vod neukládá vodní ani jiný zákon 
a nevyplývá ani z žádných právních 
předpisů EU.
Bližší informace, vzory žádostí a formulářů 
lze získat na příslušném vodoprávním 
úřadě a také na internetových stránkách 
www.zanikpovoleni.cz.
Pokud není v obci obecní kanalizace 
zakončená čistírnou odpadních vod, mají 
majitelé nemovitostí možnost řešit čištění 
odpadních vod pomocí žumpy, septiku, 
nebo domovní čistírny odpadních vod.

Žumpa
Žumpa je bezodtoková jímka. Obsah 
žumpy je nutné pravidelně vyvážet ke 
zneškodnění. Žumpa je nejčastěji prove-
dena jako těsná betonová jímka, existují 
však i továrně vyráběné plastové nádrže. 
Správné provedení žumpy je třeba 
pravidelně kontrolovat a je nutné, aby vy-
hovovala příslušné technické normě. Po-
volení k vypouštění odpadních vod není 
pro žumpu potřeba, protože žumpa není 
vodní dílo.

Septik
Každý septik, který není zaústěn 

do kanalizace, musí mít povolení k 
vypouštění odpadních vod do vod povr-
chových nebo podzemních. V tomto po-
volení úřad stanoví podmínky, které musí 
septik splňovat.
Septik je usazovací nádrž. Běžné jsou 
septiky se dvěma nebo více komorami, 
oddělenými příčkami. Specifický účinný 
prostor septiku pro 1 připojeného oby-
vatele je orientačně 0,6 m3, avšak cel-
kový účinný prostor nesmí být menší 
než 3 m3. Ze septiku je nutné nejméně 
jednou za rok vyvézt kal. S ohledem na 
jeho čistící účinek je septik přijatelný 
jen jako mechanický stupeň, za nímž 
by měl následovat další stupeň čištění, 
např. zemní filtr. Zemní filtr je zařízení 
nejčastěji založené v izolované jámě, 
ve které je uložena filtrační náplň, na 
jejímž povrchu mohou existovat čistící 
organizmy. Jako náplň se používá písek, 
štěrkopísek apod. Na 1 obyvatele se 
uvažuje specifická plocha zemního fil-
tru 0,75 až 1,0 m2. Zemní filtry dosahují 
vysokou účinnost v odstranění znečištění 
i choroboplodných zárodků.
Septik se zemním filtrem má tu výhodu, 
že oproti většině domovních čistíren fun-
guje spolehlivě na rekreačních objektech 
při kolísajícím přítoku odpadních vod. 

Domovní čistírna odpadních vod
Domovní čistírnu si musíte pořídit v 
případě, že chcete z Vaší nemovitosti 
vypouštět odpadní vody přímo do vodního 
toku nebo přes půdu do vod podzemních 
a nechcete si zřizovat žumpu nebo sep-
tik. 

Čistírna odpadních vod je vodním dílem 
a k jejímu zřízení potřebujete stavební 
povolení a povolení k vypouštění od-
padních vod z této čistírny (obě povolení 
vydává vodoprávní úřad jedním rozhod-
nutím). Na domovní čistírnu jako kusový 
balený výrobek musí být výrobcem nebo 
dovozcem vydáno tzv. „Prohlášení o 
shodě“. Pořizovací cena závisí na mno-
ha faktorech (místní podmínky, počet 
připojených obyvatel atd.). Je také třeba 
počítat s provozními náklady (spotřeba 
elektrické energie, odběry vzorků, údržba 
atd.).

V případě jakéhokoliv napojení na kanali-
zaci, ať už kanalizační přípojkou, nebo 
zaústěním septiku či domovní čistírny, 
není třeba mít povolení k vypouštění 
do vod povrchových nebo podzemních. 
Vždy je ale nutná dohoda s majitelem 
kanalizace, který stanoví podmínky k 
vypouštění do kanalizace (požadavky 
na jakost odpadních vod, výši stočného 
atd.). Ustanovení § 18 zákona č. 274 / 
2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích 
tímto není dotčeno.

info@env.cz
telefon 267 122 313

Tabulku týkající se zániku povolení 
naleznete na www.vitkov.info

DOTAZNÍKYDOTAZNÍKY  
Je tomu více než pět let, kdy oddělení kul-
tury MěÚ Vítkov vytvořilo dotazníky pro 
zařazení vítkovských subjektů do databáze. 
O co se jednalo? Každý spolek, firma, insti-
tuce, sportovní zařízení, obchod, ubytovací 
zařízení apod. má možnost se bezplatně 
zaregistrovat prostřednictvím dotazníku do 
zmíněné databáze, která slouží jednak pro 
potřeby úřadu, hlavně při poskytování infor-
mací prostřednictvím informačního centra 
občanům a turistům, a také pro zveřejnění 
těchto informací na webových stránkách 
města. 
Za více jak pět let fungování tuto službu 
využilo cca dvěstě subjektů. Ovšem u 
některých uplynulo již zmíněných pět let od 
poskytnutí údajů, u mnohých došlo také k 
určitým změnám. Měnila se telefonní čísla, 
sídla provozoven, kontaktní osoby, nebo 
subjekty již zanikly. Proto na následující 
období připravujeme celkovou revizi těchto 
údajů. Obracíme se proto na všechny, kteří 
nám údaje poskytli, aby své informace na 
webu města Vítkova přečetli a provedli 
případnou úpravu údajů. Seznam subjektů 
s informacemi naleznete na www.vitkov.info/
sluzby.html v příslušných sekcích. 
K opravě můžete využít několik možností – 
osobní návštěvu oddělení kultury MěÚ, nebo 
informačního centra, můžete si vytisknout 
dotazník z webových stránek a ten zaslat na 
adresu úřadu, změny můžete nahlásit tele-
fonicky na číslo 556 312 256, nebo vyplnit 
online formulář na webu, ten se nachází v 
každé sekci. Vyplnění formuláře vám zabere 
jen několik minut.
Prosíme tedy všechny, aby zkontrolovali 
zadané informace a změny provedli během 
měsíce června. Pokud jste u svých údajů 
nenašli nesrovnalosti, i přesto vás prosíme o 
sdělení této informace našim pracovníkům. 
Dotazníky, které nebudou do konce měsíce 
odsouhlaseny, či u nich nedojde k aktua-
lizaci, budou z naší databáze vyřazeny. Sub-
jekty, které jsou u nás doposud registrovány, 
vyzveme v průběhu měsíce k aktualizaci
buď písemnou formou, e-mailem, nebo tele-
fonicky.
A co když u nás v databázi nejste a chcete 
se u nás zaregistrovat? Stačí využít jednu z 
výše zmíněných možností. Od měsíce května 
je také možnost vyplnit dotazník na obec-
ním živnostenském úřadě (náměstí Jana 
Zajíce 4). Takže pokud žádáte o vyřízení 
živnostenského listu nebo provádíte změny, 
ihned můžete svou firmu u nás bezplatně 
zaregistrovat. 
V případě jakýchkoliv dotazů se obracejte na 
oddělení kultury MěÚ Vítkov, p. Jana Duška, 
tel. 556 312 256, e-mail: dusek@vitkov.info 
nebo na pracovnici informačního centra p. 
Ivanu Prokšovou, tel. 556 312 255, e-mail: 
proksova@vitkov.info.

JD 

Z Á N I K  P O V O L E N Í
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Vítkovská nemocnice se možná stane 
moderní rehabilitační léčebnou. 
Nemocnice ve Vítkově, která se v loňském 
roce stala detašovaným pracovištěm 
novojičínské nemocnice, by se v budouc-
nu mohla změnit na rehabilitační léčebnu 
dlouhodobě nemocných. Vyškolený per-
sonál by tam pečoval o pacienty po moz-
kových příhodách a o lidi, trpící chronickými 
neurodegenerativními chorobami. Jednalo 
by se o účinnou intenzivní rehabilitaci, kter-
ou v žádném případě nemůže nyní nahradit 
dvacetiminutové cvičení na nemocničních 
lůžkách. 
S tímto záměrem přišel ředitel novojičínské 
nemocnice Radan Gocal, který chce pro-
jekt v nejbližší době projednat s radou 
kraje. „S rehabilitací se třeba po mozkové 
mrtvici musí začít co nejdříve, s lidmi je 
nutné chodit, cvičit v průběhu celého dne. 
V současné době mají rehabilitační sestry 
v nemocnicích na každého nemocného tak 
dvacet minut, a to nestačí. Proto to nemůže 

nikde dobře fungovat,“ vysvětluje Go-
cal. „Nechceme zřizovat nové pracoviště, 
chceme pro tento záměr využít kapacitu 
stávající LDN, jen její zaměření bude jasně 
definované a smysluplné.“ 
V plánu je vybudování několika tělocvičen 
a jiných speciálních zařízení, díky nimž by 
mohli rehabilitační specialisté a nižší per-
sonál s lidmi pracovat. Ředitel míní, že ta-
kové pracoviště by určitě bylo zajímavým 
a ideálním řešením i pro jiné nemocnice v 
kraji. Ve Vítkově má kromě uvažovaného 
rehabilitačního centra vyrůst i ambulantní 
komplex v hodnotě asi tří milionů korun. 
Zhruba od poloviny roku by se mohlo začít 
s přestavbou.
Představa je asi taková. Hned u vchodu 
vpravo bude recepce se dvěma zdravotní-
mi sestrami, které budou následně pacienty 
posílat na vyšetření na patřičná pracoviště. 
Vlevo by pak fungovala gastroenterologie. 
„Ve zbytku prostor se postaví hvězdicovitě 
ambulance, kde budou společně pracovat 

naši specialisté-internisté, dermatovenero-
log a soukromí lékaři, kteří již v současnosti 
mají své ambulance v budovách nemoc-
nice,“ popisuje Gocal. 
V rámci ambulantního diagnosticko-
léčebného centra bude i několik pokojů s 
lůžky a pohodlnými křesly, kde denně v 
době od 7 do 19 hodin, kde bude probíhat 
infúzní léčba bolestivých syndromů 
a léčba cévních onemocnění dolních 
končetin. Také zde budou sledováni pa-
cienti, kde není stanovena diagnóza čili 
budou čekat na výsledky, než se lékaři ro-
zhodnou, zda pacienta hospitalizují nebo 
budou léčit dále ambulantně. V zadní 
části přízemí by byly laboratoře, čili lékaři 
budou mít možnost rychle znát výsledky 
odběrů. Prostřední část se upraví na 
čekárnu. Celý komplex by fungoval v pra-
covní dny do 19 hodin. 

Simona Součková, tisková mluvčí, 
e-mail: simona.souckova@volny.cz

V í t k o v s k á  n e m o c n i c e  -  s m ě l é  p l á n y

Rychle expandující výrobní a 
obchodní společnost s mnohaletou 
tradicí v oblasti zpracování papíru

MELECKY A.S.
Sídlo: Hradecká 1576/51, 746 01 

Opava

HLEDÁ PRO ROZŠÍŘENÍ 
SVÉHO TÝMU VE VÍTKOVĚ 
PRACOVNÍKA NA POZICI:

OBCHODNÍ 
ASISTENTKA / ASISTENT

pro zahraniční, tuzemský trh

Požadavky: 
min. SŠ vzdělání, pro zahraniční trh 
nutná výborná znalost jednoho z jazyků 
– AJ, PJ nebo NJ, komunikativnost, 
samostatnost, spolehlivost, znalost 
Microsoft Office.

Nabízíme:
zajímavé platové ohodnocení, práci v 
mladém kolektivu, možnost kariérního 
a profesního růstu

Místo výkonu: výrobní závod Vítkov

Nabídky se svým strukturovaným 
životopisem a fotkou zasílejte na 
adresu MELECKY a.s., Hradecká 
51, 746 01 Opava nebo e-mailem: 
svobodova@melecky.cz
Případné dotazy volejte na tel. číslo: 
553 616 220
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Nejčastější příčiny požárů u motorových 
vozidel
- netěsnost palivové soustavy
- porucha (zkrat) elektroinstalace vozidla
- neodborná instalace a oprava, zanedbání 
údržby

Jak zabránit požáru motorového vozidla?
• ve svém vlastním zájmu instalujte ve 
voze přenosný hasicí přístroj (popř. 
hasicí sprej) a kontrolujte jeho stav, vozy 
taxislužeb musí být povinně vybaveny 
hasicím přístrojem,
• neprovádějte zásahy do palivového 
systému, tuto práci svěřte raději 
odborníkům,
• udržujte hnací agregát v čistotě (hlavně 
mastnoty usazené na motoru a převodovce 
zvyšují nebezpečí požáru),
• nezasahujte do elektroinstalace vozidla, 
opravu svěřte raději odborníkům,
• používejte pouze pojistky předepsaného 
typu a hodnoty,
• ucítíte-li výpary pohonných hmot, 
okamžitě zastavte a vypněte zapalování 
a v jízdě pokračujte až po odstranění 
závady,
• pokud je to možné, pak u starších vozů, 
kontrolujte nebo nechejte odborníkem 
zkontrolovat neporušenost palivové 
hadice mezi čerpadlem a karburátorem a 
jejího zapáskování k nátrubkům,
• při výměně akumulátoru použijte pouze 
předepsaný typ pro dané vozidlo,
• dbejte na to, aby byl akumulátor vždy 
řádně zajištěn proti pohybu,
• nikdy nepokládejte na akumulátor žádné 
předměty nebo zavazadla,
• za jízdy nekuřte a pokud možno se 
vyvarujte kouření ve voze vůbec,
• pro přepravu rezervy pohonných hmot 
používejte pouze nádoby (kanystry) 
schválené k tomuto účelu,
• v jednotlivých a řadových garážích se 
smí ukládat pro osobní vozidlo max. 40 
l pohonných hmot a pro nákladní vozidlo 
max. 80 l. 

U vozidel s LPG pohonem je důležité 
dodržovat bezpečnostní zásady:
• bezpečný a spolehlivý stav zařízení se 
ověřuje odborným posouzením (revizí) 
plynového zařízení ve lhůtách pro 

technické kontroly vozidel, 
• těsnost plynového zařízení se ověřuje 
pěnotvorným prostředkem nebo 
detektorem,
• opravy a servis provádí jen odborná 
firma,
• plnění nádrže provádí jen plnicí stanice 
provozovaná oprávněnou firmou, 
• neprovádějte neodborné zásahy do 
plynového zařízení vozidla, 
• nepoužívejte zdroje zapálení (např. 
plamen, cigareta) v prostoru umístění 
plynového zařízení vozidla, 
• při zjištění úniku plynu okamžitě uzavřete 
uzavírací ventily na plynovém systému; 
zdroj úniku (netěsnost) odstraní odborná 
firma, 
• vozidlo, na jehož zařízení byl zjištěn únik 
plynu, odstavte na bezpečném větraném 
místě venkovního prostoru vzdáleného 
nejméně 10m od vstupů do podzemních 
prostor (kanalizace apod.), 
• nepoužívejte jiné zdroje plynu než pro 
daný účel schválené nádrže (např. tlakové 
láhve místo schválených typů nádrží),
• nečerpejte plyn současně z několika 
zásobníků, 
• nepřepouštějte plyn do nádrže vozidla 
a neplňte nádrž vozidla jiným způsobem 
než prostřednictvím plnicí stanice 
provozované oprávněnou firmou, 
• při plnění nádrže vozidla nekuřte a 
nepoužívejte jakékoliv zdroje zapálení, 
• vypouštění plynu odpouštěcím ventilem 
provádějte jen v místě, kde je zajištěn jeho 
rozptyl a nehrozí jeho zapálení, 
• tlakovou nádobu (nádrž) nevystavujte 
teplotě vyšší než 40°C, 
• při delším odstavení vozidla uzavřete 
uzávěr na nádrži a zbytek plynu v potrubí 
spotřebujte provozem motoru až do stavu 
jeho samostatného odstavení, 
• vozidla poháněná CNG nebo LPG nesmí 
vjíždět do uzavřených skladovacích, 
garážních a obdobných prostorů, u nichž 
není výslovně vjezd vozidel poháněných 
CNG nebo LPG dovolen. 

Hasičský záchranný sbor 
Moravskoslezského kraje

Výškovická 40
700 30 Ostrava – Zábřeh

www.hzsmsk.cz

P OP O Ž ÁŽ Á RY M O TO R O VRY M O TO R O V ÝÝ C H  V O Z I D E LC H  V O Z I D E L

Úspěchy našich mažoretek z Centra VítkovÚspěchy našich mažoretek z Centra Vítkov
1. května proběhlo v Hradci nad Moravicí postupové kolo mistrovství ČR v mažoretkovém 
sportu. Naše mažoretky pod vedením p. Věry Folovské a p. M. Potočárové v této silné 
konkurenci získaly 4. místo a postupují do semifinále ve Valticích. Ve dnech 12.5. – 
13.5. se naše mažoretky zúčastnily IX. mistrovství mažoretek v Polsku. Zde soutěžily ve 
skupině zahraničních účastníků, kde bylo celkem 5 družstev z Chorvatska, Slovenska a 
Čech. Naše mažoretky obsadily 1. místo v kategorií juniorek a 1. místo v kategorií sólo-
formací vyhrála Zuzka Potočárová. Chceme touto cestou poděkovat našim mažoretkám 
za úspěšnou reprezentaci našeho centra a města Vítkova. Velké poděkování patří 
především našim vedoucím p. Folovské a p. Potočárové, které se mažoretkám věnují 
už několik let. Děkujeme a přejeme ještě hodně takových úspěchů.

ZO SPCCH ve Vítkově zahájila svoji zájez-
dovou činnost. 18. května byl uskutečněn 
první zájezd v letošním roce, a to na Ha-
nou.
První zastávka byla v městečku Chropyně, 
původně osadě založené v r. 1261 podle 
pověsti králem Ječmínkem. Uprostřed 
městečka je renesanční zámek, který byl v 
minulosti majetkem různých panovnických 
rodů. Zámek se pyšní jak rytířským, tak 
také Ječmínkovým sálem a dále pak ex-
pozicí hanáckého folklóru.
Škoda, že místní sirnato-jodový pramen 
je po povodni málo využívaný k původní 
vodoléčbě.
Další zastávka byla v Tlumačově, kde jsme 
navštívili Zemský hřebčinec, ve kterém se 
pěstují snad všechny druhy koní, a to jak 
teplokrevní, tak i chladnokrevní, jak pro 
sport, tak i pro zápřah. Jsou zde k vidění 
slavní koně jako Génius, Porter, Oscar ze 
sportovních kolbišť, nebo chladnokrevní 
pro zápřah jako Bospar a Baron.
Dále jsme pokračovali do okresního města 
Kroměříž, tzv. hanáckých Athén, kde jsme 
navštívili Květnou zahradu, tzv. Libosad 
s 244 m dlouhou kolonádou a galerií an-
tických bohů a mytologických postav. Dále 
také tropický skleník s mimořádně cennou 
výsadbou tropické a subtrupické flóry.
Další akcí byla návštěva arcibiskupského 
zámku, který všechny účastníky zájezdu 
uchvátil svým interiérem a historií. Prohlíd-
ka nabízí nejenom reprezentační sály 
plné vzácného mobiliáře a uměleckých 
předmětů, ale také obrazovou sbírku děl 
významných autorů 15. až 18. století z celé 
Evropy. Zvláště pak se líbil Sněmovní sál, 
Manský sál a Carský sál, a také zámecká 
knihovna.
Uchvatný pohled byl také do Podzá-
mecké zahrady s Pompejskou kolonádou 
a empírovými pavilony. Zámek byl v roce 
1998 zařazen do seznamu UNESCO.
Cestou domů byla ještě krátká zastávka 
ve městě Holešov. Škoda, že zdejší raně 
barokní zámek je ještě v rekonstrukci, 
jsou tam totiž vzácné stropní štuky a 
malby. Unikátní je též zámecký park ve 
francouzském stylu, s vodním kanálem 
ve tvaru trojzubce a fontánami. Účastníci 
zájezdu byli s výletem, skvělým počasím, 
bezpečnou jízdou p. Petra Panáčka nad-
míru spokojeni a odnesli si neocenitelné 
zážitky.

Jan Nahodil

VÝLET NA HANOUVÝLET NA HANOU  

MINISTERSTVO FINANCÍ 

VARUJE OBČANY 

Ministerstvo financí varuje občany, aby 
neplatili žádnou „ekologickou daň“ za 
rok 2007. Faktury na platbu „ekologické 
daně“, které se v těchto dnech objevily, 
jsou neplatné a vše nasvědčuje tomu, 
že jde o podvodné jednání.

Ministerstvo financí v této věci podá 
trestní oznámení na neznámého pa-
chatele.
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Servis a revize odběrných plynových 
zařízení
Stejně jako Váš dodavatel zemního plynu 
Severomoravská plynárenská, a.s., plní po-
vinnosti k zajištění bezpečnosti při distribuci 
zemního plynu, měl by mít i každý jednot-
livý odběratel zájem o provozování svého 
odběrného plynového zařízení s maximální 
mírou bezpečnosti a za podmínek, které 
mu zajistí minimální náklady na provoz.
Doporučujeme Vám: 
Vaše odběrné plynové zařízení (roz-
vody plynu a plynospotřebiče) si ne-
chejte prohlédnou odbornou firmou. Ta 
Vám doporučí případné opravy, provede 
vyčištění a seřízení Vašeho spotřebiče, 
příp. poradí a navrhne doplnění o prvky, 
které zvýší bezpečnost provozování Vašeho 
odběrného plynového zařízení. Kontrolu si 
naplánujte mimo topnou sezónu. Nejen u 
zemního plynu platí, že prevence je vždy 
mnohem levnější a přináší méně starostí, 
než odstraňování následků poruchy.
Revize plynových zařízení
Součástí bezpečného užívání zemního 
plynu jsou pravidelné revize plynových 
zařízení. Povinnost provádění pravidelných 
revizí vyplývá z vyhlášky Českého úřadu 
bezpečnosti práce a Českého báňského 
úřadu č. 21/1979 Sb., ve znění vyhlášky č. 

554/1990 Sb. a vyhlášky č. 85/1978 Sb. 
Revizí se rozumí celkové posouzení ply-
nového zařízení, při kterém se prohlídkou, 
zkouškou, příp. měřením kontroluje pro-
vozní bezpečnost a spolehlivost celého 
zařízení, nebo jeho částí. (při revizi domovní 
plynové kotelny s obsluhou se kontroluje 
i dokumentace a odborná způsobilost ob-
sluhy). Revizi smí provádět pouze revizní 
technik s příslušným rozsahem osvědčení 
odborné způsobilosti.
Výjimku z tohoto nařízení mají pouze ta ply-
nová zařízení, která jsou v osobním užívání 
uživatelů bytů a místnosti nesloužící k byd-
lení – zde není povinnost provádění revizí 
dána zákonem. Ale i tak je uživatel bytu 
za bezpečný provoz, kontrolu a údržbu 
plynového zařízení ve svém bytě plně 
odpovědný. V případě, že dojde ke změně 
uživatele bytu, měl by před předáním bytu 
novému uživateli zajistit majitel bytu prove-
dení revize plynového zařízení.
Majitel objektu odpovídá za pravidelné 
provádění revizí celého domovního ply-
novodu (s výjimkou bytových instalací a 
plynospotřebičů). Revizi je nutno každé 
tři roky opakovat. Revizní technik vystaví 
„Zprávu o revizi“, ve které musí být uve-
deny všechny zjištěné závady s termínem 
k jejich odstranění. Závěrem revizní zprávy 

musí být jednoznačně konstatováno, zda je 
zařízení schopno bezpečného provozu, či 
ne. V případě že ne, nesmí být zařízení pro-
vozováno, pokud nejsou všechny závady 
odstraněny a není provedena nová revize 
s kladným výsledkem.
I když není povinnost provádění revizí u 
majitelů bytů a rodinných domků (pokud 
slouží k jejich bydlení a bydlení jejich rodin-
ných příslušníků), jak je výše uvedeno, 
stanovena zákonem, přesto doporučujeme 
i zde provádět pravidelné kontroly a po-
souzení stavu plynových zařízení odborně 
vzdělanými pracovníky.

B e z p e č n é  u ž i t í  z e m n í h o  p l y n uB e z p e č n é  u ž i t í  z e m n í h o  p l y n u

PODĚKOVÁNÍ 
Město Vítkov děkuje paní Martě 
Hráčkové z Vítkova, která darovala 
městu pro potřeby výstavnictví a ba-
datelskou činnost vlastivědné zpravo-
daje Vítkovsko, tur. průvodce Oderské 
vrchy, Vítkov a Vikštejn od J. Kresty, 
Budišovský zpravodaj a Budišov nad 
Budišovkou 1945 – 1965.

Děkujeme.
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11. května v 16 hodin byla zahájena vernisáž 
výstavy světově proslulého fotografa doc. 
Jindřicha Štreita, jehož mohl Jaroslav 
Herman, vyučující výtvarné výchovy 
vítkovského gymnázia, osobně přivítat mezi 
početnými návštěvníky i s jeho manželkou 
paní Agnes Štreitovou. Po úvodní hudební 
skladbě studentů gymnázia přednesl Aleš 
Kocián ze sekundy úryvek z básnické 
sbírky Jiřího Koláře Prométheova játra. 
Poté následovala slova Mgr. Jaroslava 
Hermana:

Vážené dámy a pánové, milí studenti,
několik veršů Jiřího Koláře ze sbírky 
Prométheova játra, za kterou byl básník 
v padesátých letech uvězněn, stejně jako 
autor dnes zahajované výstavy byl vězněn 
za své fotografie v letech osmdesátých, 
jsme na úvod zvolili proto, abychom si 
připomněli atmosféru doby, ve které většina 

fotografií vznikla. Hlavním tématem série 
černobílých snímků je život na Rýmařovsku, 
život v kraji, ze kterého bylo po 2. světové 
válce vysídleno německé obyvatelstvo, 
stejně jako z našeho Vítkovska. Život 
v kraji, který zdánlivě neopustili jen lidé, 
ale i Bůh, ve kterém Seifertovým veršem 
řečeno - zbyly jen hroby hrobů. 
Na Rýmařovsko se Jindřich Štreit pře-
stěhoval se svými rodiči jako dítě, chodil 
zde do školy, prožíval své mládí a nejprve 
vnímavě přihlížel, jak se zde rodí život nový, 
tak zajímavý, zvláštní a bohatý, že stojí za 
to jej zdokumentovat.
Neznám v českém umění knihu, román, 
sbírku básní, povídek, vlastně žádné 
umělecké dílo, které by vyprávělo o životě 
v poválečných tzv. Sudetech přesvědčivěji, 
pravdivěji, upřímněji, dojemněji než 
Štreitovy fotografie. Autor v nich zcela 
popírá varovná slova Kolářových veršů 
a představuje nám především člověka. 
Člověka zdánlivě ubohého, lidské příběhy 
plné zvláštních paradoxů, za směšností 
se skrývá smutek, za drsností něha, za 
zbabělostí jakási zvláštní heroičnost.
Oč volí Štreit úspornější výtvarné prostředky, 
o to rafinovaněji s nimi pracuje. Z barev 
jen škála šedé, černobílé fotografie. Každý 
snímek je malým kompozičním klenotem.
Jindřich Štreit nefotil jen na Rýmařovsku. Se 
svým objektivem navštívil řadu exotických 
zemí, avšak nenechal se oslnit exotikou. 

Pokud nemáme na mysli exotiku lidské duše, 
lidského nitra, tu dokáže mistrovsky odkrývat. 
Na závěr svého krátkého projevu bych mu 
chtěl popřát, ať se mu neustále daří zjevovat 
to krásné, zvláštní hluboké lidské nitro.

Po této promluvě Jaroslava Hermana se ujal 
slova samotný autor výstavy a přesvědčil 
přítomné návštěvníky, že je nejen skvělým 
fotografem, neboť ke každé z padesáti 
fotografií řekl krátký příběh. Jindřich Štreit 
přislíbil, že se v příštím roce představí ještě 
rozsáhlejším cyklem, jehož tématem je 
život drogově závislých. 

J i n dJ i n d řř i c h  i c h  ŠŠ t r e i t  vt r e i t  v   G a l e r i i  G a u d e a m u sG a l e r i i  G a u d e a m u s

U MINISTRA ZAHRANIČNÍCH VĚCÍ
Ještě jednou fotografií se vracíme k velmi úspěšnému vystoupení 
studentů gymnázia v celostátní soutěži “Poznáváme svět Franko-
fonie”. Fotografie zachycuje maturantky (zprava: Niky Ambrožová, 
Hana Říčná, Sandra Skřehotová, ministr zahraničních věcí Karel 
Schwarzenberg, Alice Šteyerová a paní ředitelka) při přebírání 
ceny za 2. místo.

B L A H O P Ř E J E M EB L A H O P Ř E J E M E
10. května proběhlo krajské kolo celostátní soutěže Středoškolské 
odborné činnosti, ve kterém obsadila Nikola Ambrožová v oboru 
Biologie 1. místo a postupuje do celostátního kola. Petr Staněk 
obsadil v oboru Zemědělství 2. místo. Oběma maturantům vít-
kovského gymnázia upřímně blahopřejeme.

Když v roce 1972 dvě desítky nadšenců sborového zpěvu pod ve-
dením MUDr. Karla Zaorala zahájily pravidelné týdenní pěvecké 
zkoušky v učebně bývalé Lidové školy umění jistě netušili, jak 
bohatě v příštích desetiletích obohatí kulturní život města a přispějí 
k jeho reprezentaci doma i v zahraničí.
Nejprve jako CANTUS, později pak jako Smíšený pěvecký sbor 
Komenský, vystupoval na celé řadě přehlídek a setkání pěveckých 
sborů, především v moravském regionu. Úspěšné koncerty sboru 
v pražském HLAHOLU, na Janáčkově Lašsku, v Tours (Francie), 
Speyeru a Göppingenu (Německo) a především téměř každoroční 
společné koncerty s pěveckými přáteli z Rybniku (Polsko) vytvořily 
základ i pro stálou posluchačskou obec přímo na Vítkovsku. 
Tradiční každoroční vánoční koncerty, účast sboru na vítkovském 

festivalu duchovní hudby i počátky vytvoření vlastní tradiční 
přehlídky sborového zpěvu KVADRIENÁLE v minulém roce jsou 
v současnosti těmi základními kameny, na nichž, spolu s aktivitou 
členů sboru, staví současný dirigent a jeden ze zakládajících členů 
sboru MUDr. Eduard Zimola. 

Pěveký sbor oslaví 35 let aktivní pěvecké sborové činnosti
SLAVNOSTNÍM KONCERTEM V SOBOTU 16. ČERVNA 2007 
OD 19 HODIN V KOSTELE NANEBEVZETÍ PANNY MARIE VE 

VÍTKOVĚ 

V rámci koncertu vystoupí i hosté z Rybniku, ženský pěvecký sbor 
z Turčianských Klačan (Slovensko) a tenorista Josef Krpec, který 
několik let ve vítkovském sboru působil.

35 LET PĚVECKÉHO SBORU KOMENSKÝ35 LET PĚVECKÉHO SBORU KOMENSKÝ
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10. GLOBE GAMES VE ŠLUKNOVĚ

„Dominiko, ukaž mi ten Ph metr. Jano, jak 
vzniká sloupcovitá odlučitelnost?“ radili se 
naši soutěžící při plnění složitých úkolů z 
oblasti ekologie. Ptáte se kde? No přece na 
10. GLOBE Games, které se letos konaly 
ve dnech 4. – 7. května v nejsevernějším 
městě naší republiky – ve Šluknově. 
Malebné městečko a Střední lesnická škola 
Šluknov nás přivítaly slunečným počasím a 
bohatým doprovodným programem, který 
jistě uspokojil i ty nejnáročnější 
borce. Sokolnictví, návštěva líhně 
pstruhů, ukázky řezání motoro-
vou pilou, exkurze do arboreta či 
čekaná na posedu byly akce, které 
měly největší úspěch.
A jak takové soutěžní zápolení vy-
padá? Není to nic jednoduchého. 
Po slavnostním zahájení her, které 
provedl kromě oficiálních hostů 
také patron myslivců Svatý Hubert 
se svou družinou, se soutěžní týmy 
vydaly do terénu. Zde plnily na 
deseti stanovištích nelehké úkoly 
z oblasti ekologie. Překonávání 
terénních nerovností a náročnost 
úkolů zmohly i nejotrlejší jedince. Soutěžní 
zápolení končilo až v 17.30 a někteří se 
už jen loudavým krokem vydávali zpět ke 
škole. Po výborné večeři však nikomu ze 
soutěžících nedalo, aby se nezúčastnil 
večerního doprovodného programu. Vždyť 
takové promítání o NP České Švýcarsko 
či CHKO Labské pískovce se nevidí každý 
den. Nedělní ráno bylo spojeno nejen s 
balením baťohů, ale hlavně s vyhlašováním 
výsledků. Všichni seděli a vyčkávali, co 
bude. A najednou to přišlo. „V kategorii do 
12 let se na prvním místě umístil tým Tygři 
ze ZŠ Vítkov, Opavská ulice.“ „Hurá, vyšlo 
to!“ zajásali naši borci a plni dojmů se vydali 
přebírat ceny. Co říci závěrem? Družstvo 
ve složení Dominika Carbolová, Gabriela 
Mudráková, Jana Novotná, Markéta Licho-
vníková a Simona Šustková si ze soutěže 
odvezlo nejen cenné zkušenosti, ale mno-
ho vzpomínek a adres nových kamarádů. 
Gratulujeme. 

CHOVATELSKÁ SOUTĚŽ
V dubnu se dařilo také našim přírodo-
vědcům. Žáci naší školy se zúčastnili 

okresního kola Soutěže „Mladý chovatel“, 
která se konala 28. 4. 
v Opavě. 
Jakub Válek, žák 9. A třídy, 
soutěžil v oboru „Chov 
okrasného ptactva“ a za 
svou práci „Chov papouška 
zpěvavého“ získal 2. místo.
Izabela Černá z 8. B v oboru 
„Chov koz“ zvítězila a po-
stupuje do celostátního 
kola, které se uskuteční o 
prázdninách v Kroměříži. 
Gratulujeme a přejeme další 
úspěchy.

TURNAJ VE FOTBALE
Chlapci 8. a 9. tříd naší školy se nemohli 
dočkat turnajů ve fotbale, které proběhly 
koncem dubna.
Družstva fotbalistů ZŠ Opavská, ZŠ 
Komenského, ZŠ Budišov nad Budišovkou 
a ZŠ Moravský Beroun se zúčastnila 27. 
4. prvního kola Coca – cola cup školského 
poháru. Naši chlapci obsadili příčku nejvyšší 
a postupují do dalšího kola.

Druhý turnaj, tentokrát okrskové kolo 
minifotbalu 6. – 9. tříd, proběhl v pondělí 30. 
4. O prvenství bojovali fotbalisté naší školy, 
dále ZŠ Komenského, Gymnázia Vítkov, 
ZŠ Melč a ZŠ Budišov nad Budišovkou. I 
tentokrát nám štěstí přálo a obsadili jsme 
1. místo. Okresní finále proběhlo 15. 5. 
v Opavě. Štěstí se k nám otočilo zády a 
obsadili jsme 5. místo.

SLET ČARODĚJNIC A 
ČARODĚJŮ
Nejen na Petrových 
kamenech se sešla 
čarodějnická cháska, ale 
také naši školu navštívili 
Rondalové, Blekotové, 
Rumíny, Jagy, Korduly, 
Rebeky apod.
Přiletěli na koštěti, zatan-
covali čarodějný tanec, 
přednesli strašidelná za-
klínadla, pro štěstí nás 
posypali čarodějným 
prachem.
A ptáte se: „ Kdo to byl, 

kdo nás to 30. dubna navštívil?“
Všechno to způsobili žáci I.A a I.B třídy, kteří 
chtějí tímto poděkovat svým maminkám za 
náročnou přípravu masek.

DRAVÍ PTÁCI
Znáte naše dravé ptáky? Pozorovali jste je 
někdy při lovu? Víte, jaké rozpětí křídel má
orel skalní? Poznáte poštolku obecnou? 
My už to všechno víme. Byli jsme totiž 
na přednášce o dravých ptácích, kterou 
pro děti Vítkova připravila skupina 
ZAYEFERUS. Její členové nás seznámili 
s dravci sokolovitými, krahujcovitými a se 
sovami.
Viděli jsme je při lovu lišky, kuny, bažanta, 
poznali jsme jejich zvyky. Celé předvádění 
bylo prokládáno soutěžemi a výherci získali 
PEXESO o dravcích. Se zájmem jsme 
přihlíželi, jak malá „druhačka“ vypouští 
sovičku. Pobavil nás David z 8. třídy, který 
vypustil supa a pak marně volal: „Vrať se, 
prosím tě, vrať se!“ Už se bál, že bude 
muset platit za ztrátu, ale protože jsme mu 
všichni drželi palce, sup se nechal nachytat 
na atratapu lišky. Všichni členové skupiny 

nás poutavě a s humorem poučili o 
dravých ptácích. Připravili nám tak 
pěkný zážitek a my jsme se všichni 
spokojeně, i když trochu smutní, že je 
konec, vrátili do školy.

BESEDA S MĚSTSKOU POLICIÍ
Měsíc duben byl v naší škole věnován 
problematice dopravní kázně. Žáci 
4. třídy procházeli kurzem dopravní 
výchovy, který bude zakončen jízdou 
zručnosti. Pro ostatní děti 1.- 5. tříd jsme 
si přizvali na pomoc pracovníky z řad 
Městské policie Vítkov, kteří dětem 
zábavnou formou přiblížili problematiku 
dopravní kázně – bezpečnou cestu do 

školy, přecházení vozovky, zásadu vidět a 
být viděn, důležitost kázně a ohleduplnosti, 
způsob přivolání 1. pomoci a jiná důležitá 
pravidla.
A co se dětem líbilo nejvíce? Chlapcům 
samozřejmě obušky, pouta a pistole a nám 
ostatním zajímavé příběhy z praxe.
Co říci závěrem? Už se těšíme na další 
společná setkání.

Základní škola v Opavské ulici  informuje
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KRAJSKÉ A CELOSTÁTNÍ ÚSPĚCHY 
NAŠÍ ŠKOLY ZA KVĚTEN
Malujeme po síti 2007 – celostátní 
keramická soutěž na téma Hudba a já, 
kterou vyhlásil Český rozhlas v Praze.
Naše škola zaslala sedm keramických 
postav hudebníků, které ztvárnily děti v 
rámci keramického kroužku při školním 
klubu. Dostali jsme se do úzkého výběru 
nejúspěšnějších autorů a byli jsme poz-
váni na slavnostní vernisáž putovní výstavy 
vítězných prací spojenou s udílením cen, 
které se zúčastní i někteří z čestných 
porotců. Vítězné práce budou vystaveny 
v červnu a v červenci v Muzeu hlavního 
města Prahy a na internetových stránkách 
Českého rozhlasu (www.rozhlas.cz/deti). 
Ceny převezmou Sandra Hetmánková 
(6. A), Kamila Chromková (6. A) a Vanda 
Jakubcová /6. A/. Děkujeme za vzornou 
reprezentaci školy.
Náš svět – celostátní literární soutěž. 
Ocenění za práci ve třetí kategorii zís-
kala naše Adéla Horvátová z deváté třídy. 
Cena byla předána v Praze v rámci známé 
výstavy Svět knihy.
Eurorebus – celostátní zeměpisná 
soutěž. Do krajského kola postoupilo 
sto nejúspěšnějších tříd, z tohoto počtu 
bylo sedm tříd z naší školy. Družstvo 7. 
A se umístilo na krásném třetím místě a 
postupuje do celostátního kola, které se 
uskuteční 8. června v Praze. Naši školu 
budou reprezentovat Martin Kišš, Michal 
Bartoněk a Přemysl Humer.
Globe Games – mezinárodní soutěž 
družstev, tři dny plné objevování, zábavy, 
legrace a dobrodružství ve Šluknově. Zís-
kali jsme čestné třetí místo. Poděkování za 
reprezentaci školy patří Jitce Fajmonové, 
Lukáši Ficelovi, Janě Řehulkové, Marii 
Dobocké a Ivě Potočárové.
Evropa ve škole 2007, Luhačovice – me-
zinárodní výtvarný a literární projekt.
V celostátním kole získal ocenění Miroslav 
Macáš ze čtvrté třídy. Zúčastnil se ve dnech 
31. května a 1. června slavnostního setkání 
vítězů a vernisáže výstavy nejlepších prací 
s vyhlášením výsledků a předáním cen. 
Fyzikální olympiáda – postup z okresního 
do krajského kola. Naši školu reprezentu-
je Václav Bartosch z deváté třídy. Přejeme 
hodně úspěchů.
Biologická olympiáda – okresní kolo 
žáků šestých a sedmých tříd. Třetí místo 
získal Kamil Bublík.
 

MEZINÁRODNÍ TÝDEN
V posledních květnových dnech se na 
naší škole uskutečnilo závěrečné set-
kání mezinárodního tříletého projektu 
Sokrates. Zástupci škol z Palmy de Mal-
lorky a Varšavy během pobytu u nás shlédli 
ukázkové hodiny výuky jazyka anglického 
ve třetím ročníku a výuku v multimediální 
učebně s využitím interaktivní tabule v pá-
tém ročníku, prohlédli si učebny, besedovali 
se žáky a učiteli, prohlédli si město Vítkov, 

aktivně se zapojili do mezinárodních spor-
tovních závodů, výtvarných a hudebních 
soutěží. Navštívili také zámek v Raduni, 
shlédli expozice v Technickém muzeu Ta-
tra v Kopřivnici a expozice Dany a Emila 
Zátopkových. Prohlídkou muzea Fojtství 
se seznámili s tradicemi a lidovými zvyky 
a navštívili CHKO Jeseníky a Jeskyně Na 
Pomezí.
Účastnili se v naší škole vernisáže putovní 
výstavy KRAJINA ZA ŠKOLOU. Všichni 
přítomní tak měli možnost shlédnout dvojice 
fotografií města Vítkova ze současnosti a z 
minulosti včetně multimediální prezentace. 
Tříletý mezinárodní projekt byl slavnostně 
zakončen v reprezentačním sále Městského 
úřadu ve Vítkově za účasti představitelů 
města, hostů, žáků a pedagogů naší školy. 

SPORTOVNÍ SOUTĚŽE - KVĚTEN 2007 

Memoriál Mirko Fišera
Ve čtvrtek 3. května se v Opavě na Tyršově 
stadionu sešlo 12 nejlepších družstev sed-
mých tříd. Šest chlapců a šest dívek čekalo 
celkem pět disciplín: běh na 60 metrů, 
skok daleký, hod míčkem, šplh na tyči a 
běh na 1 500 metrů. Program byl velmi 
náročný a závodníci museli dokázat mnoho 
vůle a odhodlání, aby zdárně prošli celým 
pětibojem. Naše družstvo skončilo na 
konečném 10. místě a mezi nejlepší závod-
níky patřil Michal Bartoněk, který byl čtvrtý 
ve skoku dalekém výkonem 482 cm, v hodu 
míčkem obsadil výkonem 54,55 m sedmé 
místo a v běhu na 60 metrů skončil devátý 
časem 8,74 s. Ve vytrvalostním běhu na 1 
500 metrů zaběhla Denisa Kadlecová 5. 
místo a Daniel Vavroš 6. místo. Družstva 
chlapců a děvčat vedli Petr Molek a Věra 
Stolleová. 

Atletický čtyřboj 5. tříd
V pátek 4. května vyrazili žáci 5. třídy na at-
letický čtyřboj, který se konal v Opavě. Pět 
chlapců a pět dívek bojovalo v těchto disci-
plínách: běh na 60 metrů, skok daleký, hod 
míčkem a běh na 800 metrů. Mezi děvčaty 
se rozhodně neztratily Nikola Rajnochová, 
která v hodu míčkem obsadila 4. místo, a 
Sabina Rotterová, která zaběhla 800 metrů 
jako pátá. Celkově skončilo družstvo dívek 
na pěkném 6. místě. Chlapci obsadili osmé 
místo a za zmínku stojí 3. příčka v hodu 
míčkem Lukáše Ondrucha výkonem 45,10 
metrů. Obě naše družstva závodila pod ve-

dením Petra Molka a Marie Chalupové. 

Atletický čtyřboj 4. tříd
Ve čtvrtek 10. května odjelo na svůj atle-
tický čtyřboj také družstvo chlapců a děv-
čat ze čtvrtých tříd. Závody se konaly 
opět v pěkném prostředí Základní školy 
Englišova v Opavě. Děvčata skončila na 
7. místě a nejvýrazněji se o tento úspěch 
postarala Veronika Cábová, která v jed-
notlivcích skončila třetí, vyhrála běh na 
60 metrů a skončila šestá v běhu na 800 
metrů. Družstvo chlapců zabojovalo a ob-
sadilo krásné 4. místo. Velmi dobře si vedl 
Dan Košťál, který byl v jednotlivcích na 9. 
místě, v bězích na 60 a 800 metrů skončil 
shodně třetí a ve skoku dalekém si doskočil 
pro 8. místo. Velmi dobré výkony podával 
také Jan Mička, který skončil v jednotlivcích 
hned za Dankem na 10. místě. Družstva na 
závodní dráze vedli Petr Molek a Věra Stol-
leová. 

Mc Donald´s Cup v kopané: 1. – 3. třída
Ve čtvrtek 10. května odjelo družstvo žáků 
1. – 3. tříd na fotbalový turnaj do Budišova 
nad Budišovkou. Sehráli zde jen jediný 
zápas proti domácímu týmu a bohužel 
prohráli 1:3. Tým vedla paní vychovatelka 
Eva Šlofová a v utkání nastoupili tito hráči: 
Stanislav Brožek, Hubert Hümer, Dan Po-
pek, David Sivák, David Vícha, Dominik 
Majer, Petr Horák, Michal Schober a Mi-
chael Hořín. 

ORGANIZACE AISIS VZDĚLÁVALA 
MLADÉ NOVINÁŘE
Redakční rada našeho školního časopisu 
se v Opavě zúčastnila vzdělávacího kurzu, 
který pořádala organizace Aisis. Zázemí 
poskytla Slezská univerzita a Matematický 
ústav v Opavě. Šest dnů se nám věnovali 
lektoři, kteří nejsou v oboru zrovna 
nováčci.
Zúčastnili jsme se semináře „Media tvořivě“, 
který byl rozdělen do dvou částí. První 
část se konala v měsíci březnu a druhá v 
květnu 2007. Naši školu zastupovaly Stan-
islava Kalinová, Denisa Staníková, Eva 
Zemanová a Kamila Chromková. První 
část s námi absolvovala paní učitelka 
Jana Víchová a druhou paní učitelka Jana 
Petzuchová. V průběhu semináře jsme 
se seznámili se čtyřmi lektory, kteří nás 
učili, jak správně psát zprávu, reportáž, 
rozhovor a ankety. Také jsme si na vlast-
ní kůži vyzkoušeli ankety na obyvatelích 
Opavy. K článkům v novinách nerozlučně 
patří i fotografie. Lekce fotografování nás 
také neminula, vyrazily jsme fotit do ulic. 
Kromě nás zde byli i zá-stupci jiných škol. 
Všichni jsme utvořili takovou velkou re-
dakci a docela s přehledem jsme vydali 
„seminářový“ časopis Teen-ager. Poslední 
den jsme každý obdrželi certifikáty a náš 
časopis na památku.
Naši redaktoři získali velké zkušenosti, 
které uplatní při tvorbě školního časopisu 
Komeňáček.

Ze základní školy v Komenského ulici
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci březnu 2007 schválila nová pravi-
dla pro vydávání Vítkovského zpravodaje (k dispozici na www.vit-
kov.info). 
Inzerce – reklamní plocha:
 61 x 67 mm  200 Kč 125 x 67 mm 400 Kč
 61 x 137 mm  400 Kč 190 x 67 mm  600 Kč
 93 x 136 mm  600 Kč 125 x 137 mm 1.000 Kč
190 x 137 mm   1.500 Kč  celá strana A4 3.000 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x 20 mm 30 Kč 61 x 67 mm 100 Kč
 125 x 67 mm 200 Kč  93 x 112 mm 260 Kč
 125 x 98 mm 300 Kč

STRANA 12 ČERVEN 2007Přehled kulturních akcí
   

3. 6.  DĚTSKÉ ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE NA  
15.00 hod.  ZAHRADĚ CENTRA VÍTKOV
  Posezení na zahradě, občerstvení, pro děti  
  máme připravené různé hry a soutěže, 
  vystoupení malých mažoretek 

4. 6.  ZÁVIŠ – KNÍŽE PORNOFOLKU POD 
20.00 hod.  VLIVEM GRIFFITHOVY INTOLERANCE
  Cesta českým dneškem a československou  
  minulostí. Svět podle Karla Vachka.
  Kino Panorama Vítkov  
  Vstupné: 40 Kč

8. – 10. 6.   POŘÁDÁME MISTROVSTVÍ ČR    
  AUTOMODELÁŘŮ V KLOKOČOVĚ
  Přijďte se podívat na závody automodelářů  
  na turistické základně v Klokočově

9. – 10.6.  MEZINÁRODNÍ PŘEHLÍDKA DECHOVÝCH  
  ORCHESTRŮ
  Viz pozvánka na této straně 

9. 6.   RYBÁŘSKÁ OLYMPIÁDA V BUDIŠOVĚ N.  
  BUDIŠOVKOU
   Účast pro členy rybářských kroužků

12. 6.  SPIDER - MAN 3
20.00 hod.  Ta největší bitva na něj teprve čeká.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

16. 6.  ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE „KDYŽ DEN OTCŮ 
14.00 hod.  KLEPE NA DVEŘE“
  Kulturní dům Vítkov
16. 6.  SLAVNOSTNÍ KONCERT K 35. VÝROČÍ   
19.00 hod.  ZALOŽENÍ PĚVECKÉHO SBORU 
  KOMENSKÝ
  Kostel Nanebevzetí Panny Marie

18. 6.   AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
14.30 hod.   Centrum Vítkov
  vstupné 10,- Kč

19. 6.   KOLOBĚŽKOVÉ ZÁVODY PRO VŠECHNY  
15.00 hod.  KLUKY A HOLKY
   Zahrada Centra Vítkov
   S sebou koloběžku

20. 6.  TAXI 4
20.00 hod.  Připoutejte se!
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

22. - 23. 6.   ÚČAST AUTOMODELÁŘŮ NA ZÁVODĚ   
  MORAVA OPEN

22. 6.   PEJSEK A KOČIČKA 
9.30 hod.   Představení v parčíku kulturního domu
  (v případě nepříznivého počasí se akce   
  přesune do Kulturního domu)

KALENDÁŘ AKCÍKALENDÁŘ AKCÍ
25. 6.  PUSINKY
20.00 hod.  Kino Panorma Vítkov
  Když nepřekročíš hanice. nedostaneš se dál
  Vstupné: 40 Kč  

26. 6.   DĚTSKÉ SOUTĚŽNÍ ODPOLEDNE 
15.00 hod.  Zahrada Centra Vítkov
   Pro děti jsou připravené různé soutěže a hry

26. 6.  „CESTOU NECESTOU“ S MIROSLAVEM  
20.00 hod.  DONUTILEM
  Kulturní dům Vítkov
  Vstupné: 200 Kč (v předprodeji), 250 Kč (na  
  místě)

30. 6.  MĚSTO KALETY SE PŘEDSTAVUJE

16. – 27.7.   LETNÍ TÁBOR NA TZ V BOLATICÍCH PRO  
  DĚTI VE VĚKU 6 – 15 LET 
  Centrum Vítkov 
   Cena: 2 700,- Kč, informace na tel: 556 300  
  362, nebo mob: 732 607 373, 604 357 609

MĚSTO VÍTKOV A ZUŠ VÍTKOV
POŘÁDAJÍ

SOBOTA 9. ČERVNA V 8.30 HOD.
NÁMĚSTÍ JANA ZAJÍCE VE VÍTKOVĚ

Účinkují
DECHOVÝ ORCHESTR ZUŠ VÍTKOV

VIKAR FUVOSZENEKAR NYÍREGYHÁZA, Maďarsko
MAŽORETKY Z BŘEZOVÉ, BUDIŠOVA N.B., VÍTKOVA

NEDĚLE 10. ČERVNA
13.00 hod. – náměstí Jana Zajíce ve Vítkově

SLAVNOSTNÍ NÁSTUP ORCHESTRŮ
POCHOD MĚSTEM

14.00 hod. – areál TJ Vítkov
PŘEHLÍDKA DECHOVÝCH ORCHESTRŮ

MIEJSKA ORKIESTRA DENTA KALETY, Polsko 
dir. Marian Lisiecki

VIKAR FUVOSZENEKAR NYÍREGYHÁZA, Maďarsko 
dir. Tibor Gyurcsan

PRASBAND PRASO, Itálie 
dir. Stefano Bordiga

DECHOVÝ ORCHESTR ZUŠ VÍTKOV, Česká republika 
dir. Vojtěch Bublík, Miroslav Bučánek

ZÁVĚREČNÝ MONSTERKONCERT
Vstupné: 50 Kč

MEZINÁRODNÍ PŘEHLÍDKU 
DECHOVÝCH ORCHESTRŮ


